
1 
 

                       ДО 
 
                         ИВАЙЛО НОЙЗИ ЦВЕТКОВ 
                         ДИМО АЛЕКСИЕВ 
 
                         ТЕХНИТЕ СЕМЕЙСТВА, РОДНИНИ И ПРИЯТЕЛИ,  
                         КОИТО СА ЗНАЕЛИ, ЧЕ ШОФИРАТ ПИЯНИ 
 

 

УВАЖАЕМИ ГОСПОДА ЦВЕТКОВ И АЛЕКСИЕВ,  
 
ние сме сдружение „Ангели на пътя“, което се състои от родители и близки на деца и млади 

хора, екзекутирани от пияни, дрогирани, шофиращи с превишена скорост и/ли без книжка. 

Политиците, трите власти и медиите отлично осъзнават разликата между загинали и убити, но 
продължават да слагат под общ знаменател всичи, които са намерили смъртта си на пътя. 
Слагат под общ знаменател и всички шофьори, въпреки голямата разлика между: 
Добросъвестни шофьори, които са предизвикали или участвали в тежко ПТП по независещи 
от тях причини. Tакива хора са „извършители“, а жертвите са „загинали на пътя“! 
Недобросъвестни шофьори, които умишлено предприемат действия с автомобилите си, 
заради които инвалидизират и/ли убиват! Такива хора са „пътни убийци“, а жертвите са 
„убити“! 
 
Това се прави съзнателно, за да се създаде в обществото впечатлението, че всички жертви на 
пътя са неизбежни, че всеки може да рани или да убие, да се извини, да получи поредната 
условна присъда, след което да продължи спокойно със живота си! В най-лошия случай, да 
обитава за малко затворническо общежитие. Докато убитите от него гният завинаги в 
гробищата! 
 

Такива като вас екзекутираха нашите деца, внуци, братя и сестри. По улиците, пътищата, 
магистралите, тротоарите и пешеходните пътеки на България! 
Такива като вас продължават ежедневно да екзекутират децата, внуците, братята и сестрите 
на други хора!  
Такива като вас са причината България да е на първо място в ЕС по брой на ранени, загинали 
и убити на глава от населението! 
Такива като вас разчлениха децата, внуците, братята и сестрите ни по такъв начин, че ни бяха 
върнати в затворени ковчези, защото от погребалните агенции не успяха да ги съберат за 
отворени! 
Такива като вас смачкаха черепите на децата, внуците, братята и сестрите ни така, че някои от 
тях умряха с половин глава в ръцете ни, а на други бащите им събираха мозъците им от 
асфалта! 
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Такива като вас блъснаха децата, внуците, братята и сестрите ни с такава скорост, че те 
изхвърчаха десетки метри във въздуха и умряха по време на този последен полет! 
 
Това не са извадки от въображаеми статии или филми на ужасите, които някой като г-н 
Цветков е написал или в които някой като г-н Алексиев е участвал, а са само малка част от 
истинските истории за смъртта на нашите деца, внуци, братя и сестри! 
 

 
Предлагаме на г-н Цветков да напише сценария за новата серия на безкрайния български 
сериал „Убитите деца на България“, който се върти от десетилетия. Г-н Алексиев е подходящ 
за главната роля на пътния убиец.  
Убитото дете може да се казва Филип. Като Филип Арсов, убит от шофьор с 2,2 промила, т.е. 
по-малко от 2.5-те промила, с които беше заловен г-н Цветков. Убит през 2023 на ул. Гурко в 
София, където пък г-н Алексиев е бил заловен пиян през 2022. Случай, потулен тогава. Но 
може да се казва и Васко, Мими, Хриси, Свети, Хриси, Алекс, Никола или като всяко друго дете 
от нашето сдружение. 
 

„В една обикновена сутрин дете излиза за училище, майка му го целува или го кара на 
училище. Вечерта не се прибира. Родителите  му звънят по телефона, никой не 
отговаря. Времето напредва, майка му вече се побърква от притеснения, а то 
продължава да не вдига. Стъмва се, бащата започва да обикаля из полицейски 
управления и болници, докато накрая разбере, че някой пиян и/ли надрусан го е 
премазал или убил, то агонизира в реанимацията или вече е замръзнало в хладилника 
на някоя морга! 
 
Следват тежки лекарства, за да са в състояние родителите да приемат 
реалността. За да приемат и обажданията на  адвокатите-лешояди, за които 
убитото дете е просто печалба от няколко десетки хиляди лева, които ще 
приберат от застраховаталното дружество. И които са жизненоважни за 
родителите, за да могат да плащат през годините за психолозите и лекарите, 
които ще ги  лекуват от тежката депресия и онкологичното заболяване, което ще 
развият от мъка, от стрес и от гаврите, на които съдебната система ще ги подлага 
в продължение на години!  
 
Следват всички детайли около погребението на детето, като и отговарянето на 
безброй фалшиви съболезнователни думи и жалейки. Фалшиви, защото идват от 
хора, които или също карат пияни, надрусани и/ли твърде бързо, или имат такива в 
обкръжението си, а те не предприемат мерки срещу тях, или от хора, които просто 
игнорират проблема, надявайки се да ги отмине! И сега си плюят в пазвата, че и този 
път им се е разминало и не е тяхното дете! 
 
Следва погребението на детето и непоносимото чувство, че това не може да е 
истина. Но е истина! Накрая на сцената ковчегът на детето се спуска в дупката и 
пръстта го покрива. Дедеттое, което допреди няколко дни е имало планове, мечти 
и цял живот пред себе си! Което е било толкова обичащо и обичано! На което наскоро  
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сте купили подарък или за което сте организирали мечтания Дисниленд след няколко 
месеца.  
 
Следват безкрайна поредица от панахиди, оправяне на гроба, поръчване на 
паметник, честване на празници и рождени дни на гробищата. Поръчвате и торти, 
които носите там. Представяте си как би изглеждало, какво би правило, какви щяха 
да са децата му. И така, докато сте живи! 
 
Следват и опити да запазите, доколкото е възможно, психиката на другите си деца. 
Ако имате такива. Въпреки че знаете, че, колкото и да се опитвате, тя е 
непоправимо увредена и от убийството на брата или сестрата, и от вашата 
последваща свръхпротекция, резултат от страховете ви! 
 
КРАЙ.“ 

 
И двамата имате деца. Вашите роднини, приятели и колеги, които години наред прикриват 
пиянството ви, също. Добре знаете всички колко грижи, любов, притеснения и ежедневна 
отдаденост се изискват да се отгледа едно дете.  
 
Как ви се струва този сценарий? На нас не ни харесва, но такива като вас ни направиха 
участници в него! 
 

Смятате ли, че е нормално и морално, особено като публични личности, да извършвате 

деяния, които са забранени от закона, заклеймени от обществото и които всеки ден убиват 

нови и нови деца, младежи и възрастни хора? 

Смятате ли, че има значение какво сте постигнали в личен и професионален план, когато на 

вас вече се гледа като на едни арогантни пътни рецидивисти и потенциални пътни убийци? 

Които продължават да се излагат, като правят всичко възможно, за да си запазят автомобила? 

Но не и достойнството! 

Смятате ли, че винаги ще имате късмета да карате пияни и надрусани, без да станете поредния 

пътен убиец? Или, за по-лесно, изобщо не разсъждавате върху това? 

Смятате ли, че вие самите, вашите деца и близки, винаги ще имате късмета да не ги връхлети 

някой като вас, който знае, че и на него ще му се размине, щом се разминава на вас, 

известните? 

Смятате ли, че след като публични фигури като вас дават подобен пример, хилядите 
неграмотни, малограмотни или просто нагли шофьори имат респект от закона и респект към 
здравето и живота на който и да е? 
 
Смятате ли, че имате право да давате мнение и да критикувате по каквато и да е обществена 
тема, след като съзнателно приемате риска да се превърнете в пътни убийци и не ви пука от 
това? 
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Смятате ли, че давате добър пример на децата си, на близките си, на колегите си? Давате ли 
си сметка, че ги превръщате във ваши съучастници, защото, от неудобство, са принудени да 
мълчат, дори и да не одобряват поведението ви? 
 
Смятате ли, че е нормално невинни деца и млади хора да плащата със здравето и живота си 
за пороците и наглостта на такива като вас? Точно вие едва ли имате проблем с това да си 
платите за drink & drive, когато се налага! Защо тогава не го правите? 
 
Смятате ли, че за жертвата ще има значение дали екзекуторът ѝ ще е някой малограмотен 
простак, интелектуалец, който го показват по телевизията или актьор, който води различни 
предавания? През 2007 17-годишната Мануела Горсова беше пратена във вечна кома от 
Хамъра на Максим Стависки. Сега е на 34, прикована към легло, без минало, без настояще, 
без бъдеще! Дали за нея и за изстрадалото ѝ семейство има значение, че това го направи 
шампион по фигурно пързаляне? Има ли значение това и за приятеля ѝ, който беше убит на 
място и отдавна е изгнил под земята? 
 

 
Една от много причини за тоталната морална и материална деградация на тази държава са 
нейните „интелектуалци“, част от които сте вие. За съжаление, вие сте точно обратното на 
това, което са били българските интелектуалци преди век и обратното на това, което очакват 
хората от вас сега!  
 
На 10.10.2024, че Конституционният съд на Република България допуска за разглеждане 
искането на няколко съдии за обявяване за противоконституционна на новата разпоредба в 
Наказателния кодекс, според която се конфискуват колите на хванатите да шофират след 
употреба на алкохол и наркотици. Според влезлите в сила през август 2023 промени в 
Наказателния кодекс освен "лишаване от свобода" и глоба от 200 до 1000 лева, шофьор, 
задържан зад волана с концентрация на алкохол в кръвта, по-висока от 1,2 промила или след 
употреба на наркотици, се наказва с отнемане на автомобила в полза на държавата.  
 

Тази мярка действа успешно в десетки държави от много години. Ние го знаем, вие го знаете, 

цялото общество го знае! Действа в държави, които са пример за ред и законност и в които 

ранените и убитите по пътищата са в пъти по-малко от България! Спасила е хиляди животи. В 

нашето публично становище се обосноваваме в детайли защо тя не само трябва да бъде 

запазена, а разширена и върху водачите, които карат с опасно превишена скорост. Както и е 

Гърция, Дания, Австрия и други страни.  

 

Въпреки това, вече цяла година, всички сме свидетели на опитите на г-н Цветков и неговите 

адвокати, активно подпомогнати от съдия Мирослав Петров и други негови колеги, да запази 

BNW-то си. Както и всички други пътни престъпници и рецидивисти да запазят автомобилите 

си. Защото в България те са по-важни от децата! Въпреки престъплението, което е извършил 

и въпреки че на всички е ясно, че това не се е случило еднократно. Жалко е, че не осъзнава, 

че вероятно ще запази колата си, но ще загуби достойнството си! Завинаги. Особено на онова 

поколение, което го познава и което го уважаваше от ерата на списание „Егоист“! 
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Ясно ни е, че същите процедури ще последват и при г-н Алексиев – обжалване на глоби, 
неявяване в съда на него и на адвокатите му, протакане по всевъзможни начини, докато се 
чака българските съдии да продължат да действат като адвокати на българските пътни 
престъпници, рецидивисти и убийци и да отменят мярката за отнемане на автомобилите им! 
 

 
Призоваваме г-н Цветков и г-н Алексиев да имат поведение на достойни хора, съпрузи, бащи, 
колеги и членове на това западащо общество и да дадат пример за достойно поведение и 
поемане на вина. Обратното ще доближи и тях и семействата им и всички останали хора до 
главните роли в гореописания сценариий. Ако не сега, то утре, следващия месец, догодина 
или след няколко години! 
 
За да не решите, че имаме нещо лично конкретно против вас, прилагаме и наше отворено 
писмо от февруари 2024, посветено на други български известни личности и техните 
алкохолни престъпления. Което разпратихме навсякъде, но не беше публикувано никъде.  
 

 

 

 

14.11.2024                    СДРУЖЕНИЕ „АНГЕЛИ НА ПЪТЯ“ 

гр. София 
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